



# 招贤镇“在益企”助企轻装上阵

本报讯(衢州市新闻传媒中心特约记者 胡巩民 通讯员 徐翠萍)近日,在衢州天广建材有限公司,一辆满载着商品混凝土的搅拌车徐徐驶离厂区。“这车混凝土要送到衢州市区一处建筑工地,我今天已经跑第二趟了。”驾驶员俞正正说。

衢州天广建材有限公司执行董事吴文斌说,公司拥有2条180型混凝土生产线,年生产能力50万立方米。2023年,公司2条生产线开足马力生产,实现年产值1.7亿元。正月初九,公司的68名员工全部到岗复工复产。

招贤镇现有5家规上工业企业,2023年实现工业产值4.1亿元,税收同比增长94.6%。新年伊始,镇党委政府以“开局即奔跑,起步即跃进”的精神状态,高度重视工业经济发展,把促进规上工业企业作为党委政府的主要任务,深入实施“在益企”招贤助企品牌(与企业一起同心同向、奔跑跃进),做到服务助企、政策惠企、安全护企,力促规上企业开门

红、季季旺、全年胜。正月初九开始,镇主要领导带队对规上企业逐个上门走访,了解企业员工返岗、产能及安全生产等情况,发现问题及时解决。

飞浦防爆电器有限公司自2014年8月投产以来,坚持创新驱动发展,生产的灯具、管件、电器、风机四大类100余个产品,畅销国内及中东、欧盟市场。2023年,公司实现产值1.1亿元,实现税收同比增长78.5%,入选省级专精特新中小企业。春节期间,镇领导在走访时,得知该企业因生产需要急需招聘新的员工,就立即通过招贤镇村民信息群、镇级网格群发布招工信息,同时发动村民一起转发相关

信息。截至目前,已协助企业招聘新员工20余人,确保企业年后正常开工。该公司常务副总经理张鸿波相告,公司现有200余名员工,其中30%来自江西、安徽、四川、贵州等省,这几年在镇党委政府的全力支持下,公司快步发展,员工工资年年涨,老员工的月工资一般在1万元以上,一般员工的月工资有5000元至8000元。公司的凝聚力、向心力都比较强,公司春节前通知正月初八复工,所有外地员工都在正月初七提前回厂。春节后企业接到新的订单120万元,目前公司上下正抓紧赶工,争取一周内完成。

## 打造营商环境 最优县

全省一流 全市前列

## 企业“满格电” 全力忙生产

本报讯(记者 刘灵雁 占振宇 行林林)近日,记者来到衢州航泰实业集团股份有限公司CNC生产车间,只见各条生产线开足马力,工人们正在加紧赶制订单。

衢州航泰实业集团股份有限公司是一家从事手机零部件研发、以制造为主的企业,目前一期生产车间已

投入使用。“这款产品叫做手机中框结构件,它通过数控机床设备,经过多道工序加工而成。”衢州航泰实业集团股份有限公司运营经理苏涛指着一款产品介绍,目前该产品是公司的“爆款”,投入市场后反响非常好,这几天一直在跟进订单,对接各项工作。“下一步,我们还将制定增资扩产

方案,争取把产能再提升1.2到1.3倍。”

得益于良好的发展形势,企业加速上马二期项目。目前,二期项目已进入收尾阶段,预计4月份投入使用,主要生产新能源零部件制造加工。投产后,月产值将超2000万元。多管齐下,2024年公司年产值有望破亿。

## 项目建设正酣



钱塘江中上游常山江(辉埠—港口)航电枢纽项目全长约51.1公里,主要新建6座航电枢纽,改建桥梁8座,新建服务区2处、锚地5处,建设相应的导助航设施、信息化(智慧航道)等配套工程,项目总投资90.3亿元。在常山段,200多名施工人员在招贤枢纽、长圩大桥等建设现场,进行泄洪闸、导流墙、桥梁墩柱和主桥挂篮施工。目前,累计完成投资9.77亿元,总体形象进度16.8%。

通讯员 姜梦颖 邱卫春 摄

## 县政府第58次常务会议召开

王永明主持

本报讯(记者 吴贤林 见习记者 姚洁)3月4日晚,县委副书记、县长王永明主持召开县政府第58次常务会议。县政府领导参加。

会议听取了重点项目推进情况及2024年重大项目谋划工作安排汇报。会议指出,重点项目是经济建设的“生命线”,也是高质量发展的硬支撑。项目建设要提速增效,牢固树立“项目为王”的鲜明导向,紧盯目标任务,抢抓时间节点,做好任务分解,加快推动重点项目落地投产见效。各级各部门要强化服务意识,做好要素保障,全力服务重点项目建设,齐心协力推动项目建设跑出“加速度”。项目谋划要科学精准,聚焦国家、省市重大战略、重大规划,把握政策导向,抢抓政策机遇,提升项目储备能力和质量,谋深谋实谋早一批引领性、创新性、支撑性的好项目,建立健全项目储备库,形成项目谋划强大合力。项目招引要全力以赴,立足区域资源禀赋,聚焦产业布局发展,充分发挥行业优势与人脉优势,加大重大项目招引力度,创新招商引资方式,进一步培养优秀招商人才,锤炼招商干部队伍,充分激发招商队伍的新动能、新活力。

会议审议了常山县“区域环评+环境标准”改革扩面实施方案。会议强调,全面推进“区域环评+环境标准”改革是进一步优化营商环境、深化环境准入制度和“放管服”改革的重要举措,也是回应群众和企业诉求的迫切需要。相关部门要加强宣传力度,多层次、多途径做好环境准入优化政策宣传,督促企业落实各项环保措施。要做好指导工作,加强全过程跟踪指导服务,切实解决企业建设项目环境准入门槛高、费用高、效率低等问题,促进企业高质量发展。要强化监督管理,建立健全事前、事中、事后监管制度,严格把握要求,对违反规划环评结论清单盲目引进污染项目的区域及时采取限制性措施,确保改革工作取得实效。

会议还审议了其他事项。

## 多方位发力捂紧百姓“钱袋子” 常山农商银行获两项 省级荣誉

本报讯(通讯员 吕鹏 记者 罗曼琳)近日,在全省农商银行系统年度工作会议上,常山农商银行获得2023年度浙江农商银行系统考核一级(优胜)单位与2023年度浙江农商银行系统业务成长十佳银行两项荣誉。

近年来,常山农商银行在县委县政府的关心下,在监管部门的指导下,积极扛起地方金融排头兵、农村金融主力军、普惠金融引领者的使命担当,以“创新深化、改革攻坚、开放提升”为主线,以“158”行动为载体,全面深化以人为核心的全方位普惠金融,持续推进高质量可持续发展。2023年末存贷款规模达326亿元,是全县唯一一家存贷超三百亿的金融机构,存贷增幅在全市农商银行系统位居首位,年末五级不良率0.86%,风险稳定可控。

2023年,常山农商银行全面融入县域工作,助力经济发展。在共同富裕方面,积极响应县委县政府推出的“五个一”产业号召,创新“金融+企业+集体+农户”四位一体产业链服务,为“双柚”绿色产业链提供信贷支持11.78亿元,推进产业兴旺、农民增收,当年8月份获得县域共同富裕主办银行称号。在支持实体经济方面,常山农商银行扛起“小微你好”主办银行担当,出台服务小微“八大承诺”,并开展“走万企、提信心、优服务”助企暖企走访服务月活动。2023年小微企业新增余额8.18亿元,增幅20.83%。在服务民生方面,常山农商银行2023年对外捐赠280余万元,缴纳税收位居全县前列,并持续推进反电诈工作,捂紧了老百姓的“钱袋子”。